

Békéscsaba kerékpárosbarát település, mi sem jelzi jobban, minthogy a lakosok nagy része is bringára pattan nap mint nap. A Viharsarok fővárosa számtalan rejtett csodát tartogat a kerékpározás szerelmeseinek.

Csabai Körtúra

Ez a kevésbé ismert, Békéscsabát körbekerülő kerékpáros túra 28 km hosszúságú. A körtúra vonalát végig kíséri a Körösök Natúrpark Egyesület által 2011-ben kihelyezett tanösvény. Az útvonal szinte teljes egészében a festői szépségű Élővíz-csatorna és a Gerlai-holtág mellett halad, így a kirándulók számára az érintetlen természet hatalmas élményt és feltöltődést jelent.

Wenckheim Turista-és Kerékpárút

A kerékpárút nyomvonala a turisztikai szempontból jelentős Wenckheim család építészeti hagyatékát tárja elénk, melyek közül a szabadkígyósi, pósteleki és gerlai kastélyt is érintjük a mintegy 30 km hosszú túra során.

Gyula-Városerdő túra

A 26 km hosszú túra Békéscsaba belvárosából indulva, az Élővíz-csatorna mentén, évszázados ős fák és a Körös-csatorna mellett található bicikliúton, majd a 44-es autótűt szervízútján keresztül vezet Gyula belvárosáig.

Békés-Dánfok túra

Békés városa Békéscsabáról kerékpárral is könnyen megközelíthető és megannyi változatos látnivalót kínál ez a 17 km hosszú túra. A megyeszékhely megújult belvárosán át vezet utunk. Olyan különlegességeket láthatunk, mint a podsztyenás népi meseház, fazekas kiállítás, Cimbora-fa, Békési Pálinkacentrum, Kishajó kikötő, Duzzasztó.

Doboz-Szanazugi túra

A Doboz városa felé vezető 17 km hosszú túra nagy kiterjedésű erdővel határolt. A település határában található Kettős-Körös hídjáról csodálatos kilátás tárul elénk. A hídnál dönthetünk úgy, hogy a gát oldalában vezető úton tekerünk tovább Szanazug irányába, avagy áthaladva a hídon, még kitérőt teszünk és felfedezzük Doboz nevezetességeit is.

Szabadkígyósi Kastély -és pusztatúra

A 15 km-es túra helyszínére érve, Kastély és környezetének felfedezése után, folytathatjuk utunkat a Kígyósi tanösvényhez. A jól jelzett, információs táblákkal is ellátott, kb 5 km hosszú túraútvonalon mindenki megismerkedhet a táj jellegzetes állat- és növényfajaival. Az útvonal végén található kilátóból elénk tárul a Kígyósi puszta nyugalmas, mozaikszerű látványa!